Aclivités rifualisées: _ Classe ces nombres dans l'ordre croissant (du plus petit au plus grand) en les

écrivant en leltres : 6918 ; 7008 ; 6 978 ; 8 008

six-mille-neuf-cenf-dix-huit/six-mille-neuf-cenf-soixanfe-dix-huit/ sept-mille-huit/ huif-mille-huif

Calcul menfal: Chaines de calculs

_ nombre 2 500. «J'ajoule 2 centaines, j‘'enléve 6 dizaines, j'ajoute 1 millier, j'enléve 5 unités.

Quel nombre j'obtiens ? » = 3635

_«Le nombre de départ esl 8 580. J'ajoufe 10 centaines. J'enléve 6 dizaines. J'enléve 5. J'ajoufe

2 centaines. Quel nombre jobliens ? »= 8815

Apprentissage:

_ enfraine-foi a fracer ces represenfations geometriques|_ Sudoku : challenge 1. iace les nombres de 1 & 6 dans les cases

symérriquemenr vides, de sorfe que dans chaque ligne, chaque colonne ef chaque zone 2x3

ne figurent que les chiffres de 1 a 6 el une seule fois

3. 4

N A= £ (W W
W NN NN
< NIW AN
NS AW N

£WIN NS N
AN = NW

_Fiche exercice angles droits.
Trouve au moins 10 angles droits dans cette figure !

Marque les en rouge.




Aclivités rifualisées: _ Classe ces nombres dans l'ordre croissant (du plus petit au plus grand) en les

écrivant en lettres : 618 ; 708 ; 678 ; 808

six-cenf-dix-huif/ six-cent-soixante-dix-huif/ sept-cenf-huif/ huit-cenf-huif

Calcul mental:  Chaines de calculs
250: « J'ajoute 2 dizaines, j'enléve 6, j'ajoufe 1 cenlaine, j‘enléve 5 unités. Quel nombre

jobliens 2> = 359

« Le nombre de depart est 858. J'ajoufe 1 centaine. J'enleve 6 dizaines. J'enleve 5. J'ajoute 2

dizaines. Quel nombre | obtiens 2» = 913

Apprentissage:

_ entraine-foi a fracer ces representafions geomelriques | _ Sudoku : challenge 1. Flace les nombres de 1 & 6 dans les cases
symérriquemenr. vides, de sorfe que dans chaque ligne, chaque colonne el chaque zone 2x3
ne figurent que les chiffres de 1 a 6 el une seule fois

3. 4

N A= S WW
W NN AN
= NIW A RSN
NS AW N
£ WN NS N
AN LS NN

_Fiche exercice angles droits.

Trouve au moins 10 angles droits dans cette figure !

Marque les en rouge.




